

漫读周末

财富观

广东各地市住户存款情况

Table with columns: 城市, 住户存款余额(亿元), 人均存款(元). Lists cities like Guangzhou, Shenzhen, Foshan, etc.

最新数据出炉 广州人均存款为啥略高于深圳

广深佛珠人均存款过十万,你达标了吗?

与南方人相比,“东北老铁”更爱存钱?在大湾区内地九市中,为何广州的人均存款多过深圳?日前,全国住户存款余额31个省份的数据相继出炉,引发热议。

遥遥领先 广东住户存款余额第一

住户存款,是指银行业金融机构通过信用方式吸收的居民储蓄存款,及通过其他方式吸收的由住户部门(由住户和为其服务的非营利机构组成的部门)支配的存款。

“北方老铁”更爱存钱? 东北三省均入人均前十

2021年,北京是人均存款唯一突破20万元大关的地方,达到222679元,大约是全国人均存款的3倍。

从重点城市来看,根据各地统计公报,2021年共有8个城市住户存款余额超过1.5万亿元,分别是北京、上海、广州、重庆、深圳、成都、天津和杭州。

北京人均存款22万+ 广东前十都是谁?

属于第三梯队。其后的肇庆、梅州、潮州、阳江、云浮和清远等望其项背。韶关的相关数据则未在统计公报中公布。



图/视觉中国

广州人均存款略高于深圳 这些因素可能是缘由

让人有点意外的是,广州人均存款略高于深圳,这是否意味着广州人更有钱或更爱存钱呢?对此,也存在不同分析。

有观点认为,广、深的人口规模相差不多,之所以出现这种情况,或与两地人口结构不同有关。

此外,据第七次全国人口普查数据,深圳以相当高的15-59岁人口占比(79.53%)和最低的60岁以上人口占比(5.36%)成为全省“最年轻”的城市之一。

事实上,居民投资、消费习惯也会影响存款情况。有分析认为,从投资环境与渠道来看,广州深圳都是投资沃土。

网络上不少分析认为,深圳的住房支出更多,贷款压力更大。盘和林表示,相对广州来说,深圳生活成本和房价会高一点,还贷成本、房租也要略高。

从具体的消费支出结构来看,和广州相比,深圳在居住(多1375元)、医疗(多188元)、交通通信(多130元)、其他用品和服务(多15元)方面的支出都更多。

佛山幸运彩民“突发奇想”中得67万元



羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 袁苏华 插图 采采

5月21日,快乐8第22131期开奖,全国共爆出14注“选九中九”大奖,单注奖金30万元,由于正值5.2亿元派奖,每注还收获特别奖派奖奖金2.14万元,单注奖金共32.14万元。

冒雨购彩中奖

中得此次大奖的李先生(化名)是个生意人,购彩已近二十年,自从双色球上市就开始购买,是双色球的忠实粉丝。

奖金解燃眉之急

开奖后,李先生并没有第一时间关注开奖信息,直到第二天和朋友喝茶时,才打开手机看中奖号码。

彩票开奖公告栏. 包含“南粤风采”36选7, 好彩1, 七星彩, 3D, 排列3, 排列5的开奖结果和奖金信息。

今日大吉. 包含“父与子(下)”漫画故事, 金手指, 小号热出偶数强势等彩票分析内容。